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Konu : Yazılı soru önergesi cevabı

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi :02/09/2022 tarihli ve 43452547-1720.07/1072106 sayılı yazı.
Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Sağlık yönetimi bölümü

mezunlarmm istihdamına ve özlük haklarımn iyileştirilmesi talebine ilişkin 7/70622 sıra
sayılı yazılı som önergesinin cevabı ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr.Fahrejii:

Ek; Önerge cevabı

Adres: Sağlık Bakanlığı Bilkent Yerleşkesi Üniversiteler Mah. Dumlupmar Bulvarı
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istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Sağlık yönetimi
bölümü mezunlarının istihdanuna ve özlük haklarımn iyileştirilmesi talebine ilişkin" 7/70622
sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.
SORULAR:

Sağlık Yönetimi Bölümü mezunlarının yaşamış olduğu sorunlara ilişkin olarak;
SORU 1- İşbu önerge tarihi itibariyle ülkemizde Sağlık Yönetimi Bölümü mezun sayısı
kaçtır? 2002 yılından işbu önerge tarihine kadar Bakanlığınız tarafından ataması yapılan
Sağlık Bölümü Yönetimi mezunu kişi sayısı kaçtır?
SORU 2-Sağlık Yönetimi Bölümü adının ve 4597 nitelik kodunun 190 sayılı Genel Kadro
ve Usulü Hakkındaki Kanun Hükmündeki Kararname'nin Sağlık Hizmetleri ve
Yardımcı Hizmetler Sınıfı cetveline eklenmemesinin gerekçesi nedir?
SORU 3-Bakanlığmızca Sağlık Hizmetleri Bölümü adının ve 4597 nitelik kodunun 190
sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkındaki KHK'nm kadro cetveline eklenmesine ilişkin
bir çalışma yapılacak mıdır? Şayet yapılacaksa ne zaman yapılacak?
SORU 4-Bakanhğınız tarafından 2022 yılında Sağlık Yönetimi Bölümü mezunu kişilerin
ataması yapılacak mıdır? Yapdacaksa Sağlık Yönetimi Bölümü mezunları için planlanan
atama tarihi ne zamandır? Söz konusu atamalarda Sağlık Yönetimi Bölümü mezunu olan
kaç kişinin ataması yapılacaktır? Şayet 2022 yılı içinde atama yapılmayacaksa gerekçesi
nedir?

SORU 5-Sağlık Yönetimi Bölümü mezunu kişilerin özlük haklarının iyileştirilmesine
yönelik hir çalışma yapılacak mıdır? Şayet yapılacaksa ne zaman ve nasıl bir çalışma
yapılacaktır?
SORU 6-Kadro cetvelinde bölüm adı ve nitelik kodu bulunmayan, ataması yapılmayan
Sağlık Yönetimi Bölümü mezunlarının yaşamış olduğu mağduriyetler nasıl
giderilecektir? Ülkemizdeki birçok üniversitede Sağlık Yönetimi Bölümü'nün yer
almasına rağmen söz konusu bölümden mezun olan kişilerin istihdamının
sağlanamaması Anayasamızın 49. maddesinde yer alan çalışma hakkının ihlali anlamına
gelmiyor mu?
CEVAP 1-2-3-4-5-6- 2022 yılmda Bakanlığımız bünyesinde 85 bin yeni sağlık personeli
alımına ilişkin süreç başlatılmıştır. Bu kapsamda ÖSYM tarafmdan kılavuzlar yayınlanmıştır.
Buna göre 2022 yılında 400 sağlık idarecisi/sağlık yönetimi bölümü mezununun istihdamı
sağlanacaktır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


